

# 工作简报

2016年第45期  
(总第80期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年12月5日

---

## 目 录

- 政投公司组织召开安全生产大检查暨冬季防火防控工作专题会议
- 政投公司开展大空间建筑消防及疏散安全培训
- 长沙市体育局参观考察合肥体育中心
- 孩子王儿童文化艺术节在安徽国际会展中心欢乐上演

# 政投公司组织召开安全生产大检查暨 冬季防火防控工作专题会议

2016年12月1日，政投公司组织召开安全生产大检查暨冬季防火防控工作专题会议，会议由公司副总经理杨兴武主持，公司各部门、所属子公司及委托运营单位安全生产负责人参加会议。

会议要求，各部门、各单位要深刻吸取江西丰城发电厂“11.24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故教训，认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要批示及全国、省、市电视电话会议精神。公司及所属子公司、委托运营管理单位要立即开展安全生产大检查、大治理活动，切实堵塞安全漏洞。

杨兴武强调，要认真抓好冬季安全生产工作。**一要严防安全事故。**要把严防安全事故发生作为抓好冬季安全生产工作的大事，紧绷安全生产弦，全面开展安全生产监督检查，深入细致地排查各类隐患，以“抓铁有痕、踏石留印”的作风牢牢守住生命安全红线。**二要严查安全隐患。**各单位要立即开展安全生产自查自纠，建立隐患台账，安排专人跟踪督办、限期整改，全面做好隐患闭环管理，坚决遏制各类事故发生。对督查不力、监管不严、弄虚作假、失职渎职，因隐患整改不到位而引发安全事故的，严格依法追究有关人员的责任。**三要强化应急值守。**要高度重视冬季应急值守工作，严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度，加强重点领域、重要设施、重点单位和部门以及人员密集场所各项应急准备工作，确保遇有突发事件能及时有效进行处置。要严格执行事故信息报告制度，确保事故信息及时、准确上报。

# 政投公司开展大空间建筑消防及疏散安全培训

为加强冬季火灾防控工作，预防和减少事故发生，确保公司安全生产形势持续稳定，2016年12月1日，政投公司组织开展了大空间建筑的消防及疏散安全培训。

培训邀请了合肥市安全生产协会的专家蒋亚龙教授，从大空间建筑的特征及火灾特点、烟气分布规律、性能化设计、人员安全疏散等方面进行了深入浅出的讲解。重点就加强人员安全疏散、加强火灾预防措施、制定应急疏散预案、明确落实人员安全责任制、管理人员实时沟通并协调指挥、延长可用安全疏散时间、缩短疏散撤离时间、加强现场消防安全宣传、采用监控技术对人群实施管理和设置专门的疏散管理员等10个方面进行详细阐释。蒋教授的讲授既有理论上的深刻感悟，也有实践中的升华提炼，为进一步加强和改进公司及所属子公司大空高建筑物的安全生产工作指明了方向。

## 长沙市体育局参观考察合肥体育中心

为大力发展长沙体育产业，完善长沙市城区公共体育服务体系建设，提升长沙市公共体育场馆运营管理水平，2016年12月2日，长沙市体育局副局长杨亿明一行在合肥市体育局副局长高克环、合肥市体育产业处处长杨云等领导的陪同下，莅临合肥体育中心参观考察。

双方就合肥体育中心场馆建设的运营、合肥市财政专项资金安排和合肥市体育产业引导支持政策等情况进行了深入的沟通和交流。长沙市体育局一行参观了合肥体育中心各个单体场馆及户外体育设施，并针对合肥体育中心的建设及各项经营业态进行了深入咨询和了解，对合肥体育中心的工作给予了好评和肯定。

# 孩子王儿童文化艺术节在安徽国际 会展中心欢乐上演

孩子王儿童文化艺术节合肥站暨 2016 合肥儿童用品购物节 12 月 3 日至 4 日在安徽国际会展中心 A 馆上演。现场共设置古罗马竞技场、美国科技馆、悉尼歌剧院、华夏国学馆、希腊陶艺馆等 17 大展区，让孩子们在玩乐竞技中体验世界各国经典风土人情，在轻松快乐的氛围中学习知识、开拓视野。另外，购物区网罗了各国精选商品优质好货，一站式满足孩爸孩妈们的海淘需求。本届孩子王儿童文化艺术节一如既往地秉承孩子王爱与欢乐的宗旨，为全年龄段亲子家庭打造了一场国际文化氛围浓郁的亲子狂欢惠购盛事。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---